Контрольная работа № 3 по чтению по немецкому языку в 5 классе
Назначение контрольной работы – проверить умения и навыки базового уровня обучающихся 5 класса по чтению по немецкому языку.
Структура работы. Контрольная работа включает одно задание: задание на понимание запрашиваемой информации. Это задание на выбор ответа из трёх вариантов: «верно», «неверно», «в тексте не сказано». Учащемуся предлагается 6 утверждений, и ставится задача соотнести их с информацией в тексте. За каждый правильный ответ 1 балл. Максимальное количество баллов 6.
	№
	Раздел работы
	Количество заданий
	Тип задания
	Максимальный балл

	1
	Задания по чтению
	6
	КО (задания с кратким ответом)
	6

	
	Итого
	6
	
	6


Время выполнения 20 минут.

Критерии оценивания выполнения задания:
«5»: 6 правильных ответов;

«4»: 5 правильных ответов;

«3»: 4 правильных ответа;

«2»: 3-0 правильных ответов.

Контрольная работа
Прочитайте внимательно текст и предложения после текста. Определите, какие предложения соответствуют содержанию текста (a - richtig), какие не соответствуют (b - falsch), и о чем в тексте не сказано, то есть на основании текста нельзя дать ни положительного, ни отрицательного ответа (c – steht nicht im Text). Запишите выбранный ответ в таблицу.
Auf  der Straße

Heute Morgen geht Frau Richter mit der Klasse ins Museum. Auf  der Straße ist viel Verkehr, und Frau Richter ist ein bisschen nervös.

· Kinder, ihr müsst in der Reihe bleiben, auf dem Bürgersteig (тротуар) gehen und leise sprechen.

· Frau Richter, darf  ich mit Monika gehen?

· Einen Moment, Gisela! Ich bin noch nicht fertig.

· Also, natürlich dürfen wir nur an der Ampel (светофор) oder am Zebrastreifen («зебра», пешеходный переход) über die Strasse gehen.

· Und wenn es keine Ampel gibt und keinen Zebrastreifen?

· Dann müssen wir warten, bis die Strasse frei ist.

· Frau Richter, dürfen wir im Museum etwas kaufen?

· Natürlich, dürft ihr etwas kaufen. Paul darf  sich sogar ein Eis kaufen, aber er muss es draußen essen.

· Schluss jetzt, Kinder! Schnell, schnell, wir müssen um halb zehn im Museum sein.
Выберите правильный вариант ответа:

1. Frau Richter ist nervös.
a) richtig b) falsch c) steht nicht im Text

2. Paul will mit Monika gehen.
a) richtig b) falsch c) steht nicht im Text
3. Die Kinder wollen um die Wette laufen. 
a) richtig b) falsch c) steht nicht im Text
4. Die Kinder dürfen im Museum etwas kaufen.
a) richtig b) falsch c) steht nicht im Text
5. Frau Richter darf ein Eis kaufen.
a) richtig b) falsch c) steht nicht im Text
6. Die Schüler müssen im Museum um halb zehn sein.
a) richtig b) falsch c) steht nicht im Text
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Ответы: 1a, 2b, 3c, 4a, 5b, 6a.
